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Symposium otevírá dvě témata. První s titulem Fantazie & Realita zkoumá vztah mezi
fantazií jako základním stavebním kamenem tvorby a realitou spojenou s praktickým
uvedením díla na scénu.

“Zaujalo nás pojetí expertky Anne Juren, podle které to funguje tak, že když si něco dokážete
představit, stává se to realitou,” říká choreografka, pedagožka a tanečnice Breeanne Saxton z
Berlína. Druhé téma Důvěra & Sounáležitost ukazuje tanec nejen jako umělecké dílo, ale i
společenský fenomén. Tento pohled zdůrazňuje schopnost tance nejen jako formy sebevyjádření, ale
také jako prostředku pro interakci, komunikaci, sdílení a budování vztahů mezi lidmi. “Budeme se
zabývat tím, jak současný tanec, který souvisí s dědictvím postmoderního tance a
poststrukturalistickým myšlením, integruje somatické přístupy nebo různé umělecké praxe,
komunitní praxe a vytváří vztah mezi uměním a společností. Budeme se ptát, jak taneční postupy
ukazují nové vztahy, uvědomění, poznání světa, společnosti, těla i tance samotného,” přibližuje
uměnovědkyně Hana Polanská.

V pátek 24. května v Přístavu 18600 organizátoři*rky spustí registraci a symposium zahájí umělkyně
Tina Hrevušová společnou performativní večeří. V sobotu 25. května dopoledne začne hlavní
program v Paláci Akropolis workshopem s Anne Juren, která prostřednictvím anatomie,
psychoanalýzy, feministických a queer teorií, poezie a somatických praktik rozšiřuje choreografii
směrem k různorodým diskurzům, praktikám a léčbě těla. Následovat bude odpolední panelová
diskuze s Anne a týmem Dancetopia. V neděli 26. května se potkáme v klubu Fuchs2. Dopolední
workshop povede Maria F. Scaroni, která ve své práci kříží somatiku s kolektivními rituály, kde je
tanec prostředkem, který pomáhá obnovit sociální vazby. Na workshop opět naváže stejně jako
předchozí den odpolední diskuze s Marií a kolektivem Dancetopia. Program v sobotu i v neděli
vyvrcholí večerními představeními umělců*kyň vybraných na základě otevřené výzvy. Z Česka to
budou T.I.T.S., MESA a Mind Move, ze Slovenska dorazí Andrea Tušimová a z Německa collective
blitzbereit, Guilherme Morais a Dasha Belous & Derin Cankaya. Na rozloučenou otevřou taneční
parket DJs FRXXDOM queer clubnights.

Za nově vznikající vzdělávací platformou Dancetopia a prvním ročníkem Symposia Dancetopia stojí
zapálený a oddaný mezinárodní tým. Choreografka a performerka Alica Minar, poetka a kulturní
manažerka Katarína Bakošová, umělkyně a performerka z Brooklynu Neva Guido, tanečník,
performer, choreograf a taneční vědec Eduard Adam Orszulik, choreografka, pedagožka a tanečnice
z Berlína Breeanne Saxton, uměnovědkyně Hana Polanská a Barbora Etlíková, choreografka,
tanečnice a výzkumná pracovnice Anne Juren původem z Francie, žijící ve Vídni, a taneční umělkyně
a facilitátorka Maria F. Scaroni původem z Itálie, žijící v Berlíně. Dancetopia představuje jedinečnou
vzdělávací platformu určenou všem profesionálům*kám z oblasti tance, performance a divadelního
umění.
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